

ДОРОГАМИ ДОБРА. В рамках проекта «Центр мобильной помощи „Дорогами добра“» при поддержке Фонда президентских грантов волонтеры в очередной раз произвели выемку вещей из ящика, установленного в магазине «Смак» пос. Малиновка и доставили одежду и обувь в пункт приема, обмена и взаимопомощи, расположенный по адресу: ул. Горького, 29. Всего в ящике находилось 705 вещей, все они будут переданы в нуждающиеся семьи с детьми. Чистые вещи в хорошем состоянии принимаются в кабинете 34.



ЮНЫЙ ПУТЕШЕСТВЕННИК. На территории ДДТ в рамках муниципального этапа областного слета «Юный путешественник» состоялись соревнования «Полоса препятствий». Они включали следующие этапы: «Паутина», «Бабочка», «Переправа по бревну с перилами», «Переправа по параллельным веревкам», «Преодоление препятствия способом „вертикальный маятник“», «Завал». В мероприятии приняли участие 93 учащихся из всех школ и дома детского творчества. Победу одержала команда ДДТ «Туристы».

РУКОПАШНЫЙ БОЙ. В г. Белово прошел Кубок федерации абсолютно реального боя (вид боевых единоборств). Участие в соревнованиях приняли 200 человек из городов Белово, Кемерово, Томск, Прокопьевск, Киселевск, Юрга, Топки, Новокузнецк, Новосибирск и Тяжинского муниципального округа. Наш округ представляли обучающиеся тренера-преподавателя Василия Владимировича Булавенко. Серебряным призером стал Новородецкий Тимофей, у Щетинина Владимира 3 место.

МАМЫ ГЕРОЕВ. ОЛЬГА СЕРГЕЕВНА ПЕСТОВА - СИЛЬНАЯ ЖЕНЩИНА С ТРУДНОЙ СУДЬБОЙ

Каждое утро шлю сыну сердечки

Т. ВАСИЛИШИНА

Кажется, жизнь идет своим чередом. Для всех и солнце всходит одинаково, и ночь наступает одновременно, но только есть среди нас женщины, для которых жизнь сегодня - это тревога и ожидание.

Мамы сыновей, участвующих в специальной военной операции, непрерывно ждут весточки от них, вздрагивают при каждом звуке телефона, не выпуская его из рук, вглядываются в экран телевизора, надеясь в очередном репортаже с линии соприкосновения увидеть родное лицо.

Ольга Сергеевна Пестова увидела своего Егора в одном из новостных выпусков на Первом канале, правда, это сын уже после вышедшего эфира прислал маме ролик.

ТРЕВОЖНЫЙ ГОД

- Вообще-то мне некогда телевизор смотреть, но новости я отслеживаю и примерно представляю, где находится сын, - рассказывает Ольга Сергеевна, перемежая рассказ о сыне названиями населенных пунктов страны, где проходит спецоперация. - Мы все, у кого сыновья на СВО, общаемся, делимся информацией, поддерживаем друг друга, иначе никак.

С самого начала спецоперации у нее было предчувствие, что события коснутся и их семьи, тревога обострилась с объявлением частичной мобилизации. Егор же, даже получив повестку, не говорил о ней, оберегал маму от тревожной вести до последнего. Информация пришла от коллег, увидевших сына сотрудницы в списках мобилизованных. Ольга Сергеевна и сегодня, год спустя, не может описать то свое состояние, когда стало окончательно известно, что сыну предстоит участие в СВО. Спасло только чувство ответственности за ребенка: его надо было основательно собрать в дорогу.

- Парни в Новосибирск ездили за формой, мы покупали термобелье, термоноски и тщательно, советуясь с медиками, собирали аптечку, - рассказывает Ольга Сергеевна о том периоде. - С трудом нашли настоящие жгуты, которые длинные и не рвутся.

Положили и подписали каждое лекарство на все случаи жизни, ножницы, инструменты, мультитул... Но все разве увезешь? Я складывала, Егор перекалывал по-своему. Подготовили его, насколько возможно. Потом ночью из военкомата проводили в Кемерово, с тех пор и ждем.

Не в характере Ольги Сергеевны, сильной женщины с трудной судьбой, просто ждать. Через два месяца, перед отправкой сына из Омска в Ростов, она организовала поездку к нему. Взяла с собой его подругу Свету и девушку друга Сергея, с которым они попали в одну команду, и поехала на свидание. К счастью, в Омске живут родственники, у которых можно было остановиться и которые с пониманием отнеслись к ситуации и помогли с транспортом. Несколько вечеров общения, для которых Егор отпускали в увольнительную, и проводы в аэропорту согрели ненадолго душу. Теперь только переписка в Телеграм и еще более редкие звонки - все, что доступно сыну, находящемуся на передовой.

- «Привет, мамуль! Жив, здоров, все хорошо!» - это его дежурные фразы, когда Егор выходит на связь. Не представляете, какой они взрыв эмоций вызывают, - сквозь слезы, ручейком стекающие из уголков глаз, говорит Ольга Сергеевна. - А я каждое утро шлю ему сердечки, в них все: и мои «люблю», и «скупаю», и «жду»...

ЧТО НАПИСАНО СУДЬБОЙ

У Ольги Сергеевны в жизни все складывалось очень непросто. Они с сестрой росли с мамой, много времени проводили с бабушкой. Повзрослев, Ольга вышла замуж, родила сына, но когда Егору было четыре года, муж погиб на производстве. Выйдя второй раз замуж, она через 13 лет родила еще одного сына - Сашу, а в этом году снова овдовела: у мужа внезапно оторвался тромб.

- Егору пришлось рано повзрослеть, оставшись без отца, а теперь его судьбу повторяет Саша, он тоже за мужчину в семье остался, - с болью продолжает свой рассказ Ольга Сергеевна. - Старший брат для младшего - большой авторитет: Саша всегда его слушается и сейчас ему очень его не хватает. Мои сыно-



Света, Егор и Ольга Сергеевна в аэропорту г. Омск перед отправкой в зону СВО. ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

вья не измененные, рано узнали, что такое труд. Мы живем в частном доме, всегда держали и продолжаем держать хозяйство, а они - первые помощники.

МЫ ВМЕСТЕ

Может, именно потому, что выросли в труде, и Егор, и Саша - парни открытые, отзывчивые, очень общительные, у них много друзей. Сейчас, когда Егор участвует в специальной военной операции, его маму не забывают друзья и по первому зову приходят на помощь. Ольга Сергеевна тоже знает, что такое помощь, оказанная своими руками, ведь уже больше двадцати лет работает в соцзащите. Когда-то давно она пришла на замену находившейся в декретном отпуске сотрудницы да так и осталась. Сначала была социальным работником, обслуживала одиноких пенсионе-

ров на дому, а последние годы работает сиделкой, ухаживает за тяжело больными людьми. Спокойная, терпеливая, очень обязательная и исполнительная, Ольга Сергеевна находит общий язык даже с самыми некоммуникабельными пациентами, заботится о беспомощных людях, как о своих родных. Готовка, кормление, личная гигиена пациента, прием лекарств - это ее ежедневные обязанности, которые она выполняет неукопительно. Она очень внимательна к своим подопечным, и любой новый симптом в их поведении или внешнем виде - это повод привлечь медицинского работника. Так относиться к работе ей позволяет большой опыт и образование: заочно Ольга Сергеевна окончила КузГПА, ее специальность - педагог-психолог, а перед переходом в сиделки она прошла курсы оказания первой помощи.

И все же главное в отношении к пациентам - доброта, сочувствие и желание помочь. Неизбалованная судьбой, она с пониманием входит в ситуацию и старается облегчить людям жизнь. А сегодня для Ольги Сергеевны занятость и на работе, и дома - это спасение от тревоги, поселившейся в ее душе с начала СВО. Помогает держаться и помощь семьи, коллег, таких же, как она, матерей, волонтеров, собирающих гуманитарную помощь нашим ребятам.

- Мы все очень дружные, помогаем друг другу и словом, и делом, - рассказывает Ольга Сергеевна. - Делимся информацией, собираем посылки. Очень хочется доставить подарки из дома адресно, прямо в руки, но это очень сложно, спасибо волонтерам, которые находят пути доставки. В общем, забот много, но это и дает нам силы держаться. Пока мы вместе, мы непобедимы.